Trimble.



トリンブル・フェア 2025 夏

9月4(木)

13:00 ~ 17:00

【会場】つくば国際会議場 1階 101・102 〒305-0032 茨城県つくば市竹園2-20-3

TEL. 029-861-0001 (カーナビ等設定用)

最新情報セミナー

Session $13:30 \sim$

補助金でトリンブル導入!! やるぞできるぞ 省力化投資補助金完全ガイド

Session 14:30 ~

2025年夏! TLS 点群合成マニュアルに対応予定(TOWISE・TBC) 点群データの精度確保の手法と成果作成をいち早く解説!

Session
15:30 ~

施行5か月、はじまってわかったことあれこれ **測地成果 2024 の注意点と運用**

株式会社 ニコン・トリンブル

株式会社 トリンブルパートナーズ茨城 講演時間は目安です講演内容により多少前後することがあります

最新機器 / ソリューション展示(予定)

出展企業等

源 TPホールディングス株式会社 モFLIGHTS MUZOX



茨城県省力化投資補助金事務局 茨城県中小企業団体中央会

KENTEM 株式会社建設システム

テラサットジャパン 株式会社





Trimble フェア 2025 🧵



Program | プログラム

補助金でトリンブル導入!! やるぞできるぞ

省力化投資補助金完全ガイド

13:30 ~

株式会社トリンブルパートナーズ茨城

測量機を最大半額国庫補助で導入!! そんなうまい話があるのか! あるんです!! 省力化投資補助金(カタログ型)は受けやすい 補助金制度です。その補助金申請から採択、導入、補助金支給までの流れをわかりやすくご説明します。この機会に少しの勇気 と公的な応援で御社を飛躍させるトリンブルを導入してみませんか!! この夏必聴のプログラムです

2025 年夏! TLS 点群合成マニュアルに対応予定(TOWISE・TBC)

詳データの精度確保の手法と成果作成をいち早く

14:15 ~

作業規程準則改定にて標定点の設置が大きく削減され作業効率が高く なる。TLS の利用促進、点群の精度確保の為、ニコント リンブルが提 供する『配点計画からの計測提案、AI 自動分類から各種データ作成 ワークフロー』を徹底解説

施行5か月、はじまってわかったことあれこれ

株式会社トリンブルパートナーズ茨城 テラサット・ジャパン株式会社

15:30 ~

4月1日の全国標高改定によって、標高の計算の仕方、標高そのものが変わりました。その変更の中身のおさらいと、4月以前 には知られていなかった、4月から問題になった点をまとめてお話いたします。

関連製品・ソリューション等出展 -

株式会社 ニコン・トリンブル

精 Trimble R series GNSS 受信機 (精 Trimble S series TOTAL STASION Trimble Ri マル Navi

福 Trimble SX12 Trimble TX12・TX9 SCAN システム

ほか

IPホールディングス株式会社

3D プリンタ Lab X1E Gth

EFLIGHTS

UAV レーザースキャナ 軽量ハンドヘルド Lidar **FLIGHTS SCAN** FLIGHTS SCAN HANDY ほか

茨城県省力化投資補助金事務局 茨城県中小企業団体中央会

muzox ^{測量用品} 測量便利グッズ展示

補助金申請 ご相談カウンター

KENTEM .

テラサットジャパン



株式会社トリンブルパートナーズ茨城 つくばスタジオ

〒305-0816 茨城県つくば市学園の森 1 丁目 3 - 1

TEL: 029-846-3637 FAX: 029-846-3638



トリンブルフェア 2025 夏

日時:2025年9月4日 13:00~17:00 会場:つくば国際会議場 101・102号室

ご来場お申込みフォーム

お申込みFAX 029-846-3638

トリンブルパートナーズ茨城つくばスタジオ

ご案内

【駐車場等】つくば国際会議場指定の駐車場をご利用の上駐車券を会場受付までお持ちください 指定駐車場案内HP https://www.epochal.or.jp/access/car/

【お 願 い】ご来場の際なるべく名刺を2枚お持ちください。

貴社情報

御社名

ご住所

電話番号			
FAX番号			
業種			□土地家屋調査士 □土木・建設 タント □研究機関 □その他
ご来場者様情報 (記入欄が足りない場合は、本用紙をコピーしてご利用ください。)			
	姓	名	メールアドレス
1			
2			
3			
4			

【個人情報の取扱いについて】

5

ご記入頂きました個人情報は、本イベントの開催・運営を目的として利用いたします。また、今後、弊社が主催・参加するイベントや製品・サービス等に関する情報等をお届けする目的にも利用させて頂きます。

株式会社トリンブルパートナーズ茨城 っくばスタジオ

〒305-0816 茨城県つくば市学園の森1丁目3-1 TEL029-846-3637 FAX:029-846-3638

